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¢ Se%a S =i_i1\Lz_l-.- IL\J owma Soluqoo JUigvel Pave O
@roblema de Corbe da Bavra , onde iy, (z,.- Ik $& os
com ‘\v»\‘mechos dos flaedeqos. 1

e Se s < Ving solugé‘o ()e\ra oma Yarra cle ‘tdmdn 0

N\ \ en-Lé':.') .
M= LW+ Gt e

® Vamos &@wo(:er © \)e(ov c{a So{ugso S ?ov CCS).
Assim
c(s) = ’Z PCD
(esS
> Uamos c[e.vm‘tar ‘:ow C(>m o cus-ko Ae Oa sb\uga’o
o’-Ltw\a Yara owa barrs <\e '\ewx. o\ .



o Se.ﬁa S-= i(\ \ iz\ 'C(’s Uma s«:[uggo cﬁima p3ra

© covte de oma Warra de comprivnew{'o n

. /l’ 60(0{8-0 o’(ivna. néo c,cw":é e bcmra ov c0w£¢ em

Oma ()oque“o 151' {en-1
Sducor o€ima

|, 1 T
m = G+, 4+ e d (.

Pm= c(S) = PCHI + pCied + -+ +pli)

J_

:2'\'73'\" "'+(KQ‘_‘ C(S\itﬁ):

Qe



A ‘s°(°f5° "léfma nao ()Or‘(:é a barra ou conte em
Oma pos;‘qé’o 1< -
Sducow oéima
R IR
M= {0 bl
?m‘ C(SB :?Cft)-l— ?Ciz,j +~ - -(-PCL'K-)

‘ w
I
l
I M- Ly
sty e+ 1, e— c(o\igy)=
° Su()cml/ta) ()a,v‘e um absurd,o) Clu-e d? .
m-q

c(S\LE) € Doy, -
:SC.‘Qa St; i 3‘\ \SL\'” \ 5?13 Uma So\.\)(‘:é’o 'Eél Ck\)e, qm_t\: C(.S()
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SOLprOL/emd, avma genamos O Yesu['{‘a(/u €m oma
tabela
- Sach(:t'Cémog memo’wa ()ar‘& econp migay ()v‘ocessa—
M enko

Doas Abe w{e,qms
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tal que cly) =Py < ()

hoJGC o(ue oS Y\e_sol‘hsclos 6,35 Qa,‘(‘cchi%aclé'e-s '6 e 4)‘ TS
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